

为落实“路政宣扬月”作业要求，促进公路交通高质量发展，着力营建全社会关注、参与、支持路政管理作业的杰出气氛，凤凰山地道建设有限公司围绕“保障公路疏通，服务人民出行”主题，结合作业实践，多形式展开2023年“路政宣扬月”活动。



制定“路政宣扬月”活动实施计划，细化责任人员，分化宣扬任务，加强活动总体统筹。经过高速公路路面电子显示屏、路段沿线张贴悬挂宣扬海报和横幅等形式，遍及公路维护法律法规，宣扬大件运送答应服务等方针，营建杰出宣扬气氛。

活动期间抓牢安全出产关键，大力夯实安全基础，深化路段辖区内重点涉路施工企业，展开安全查看、涉路宣扬和上门服务，遍及宣扬路政答应相关材料、作业规范、批阅流程等内容，并安排对在建设项目解读涉路施工管理、汛期公路安全管理等作业要求，用心服务辖区内施工企业，一起筑牢安全防地

5月16日-23日，凤凰山地道建设有限公司路政人员先后走访了路段沿线的黄麻村、水西村、长岭大街、凤凰大街等周边社区单位及相关企业，活跃展开座谈沟通活动，大力宣扬《中华人民共和国公路法》《公路安全维护法令》《超限运送车辆行驶公路管理规定》等法律法规，派发高速公路行车安全宣扬单等材料。

与学生们共同完成平安‘童’行主题彩绘图发起爱路护路

一起，与相干部分单位对路段范围内黄麻大桥、渔沙坦大桥桥下空间公路用地管理进行分析讨论，一起研究措施，优化作业思路，推进和提升公路路政管理作业。各属地大街村委和相关企业均表明，将配合做好涉路维护宣扬，一起维护公路用地及设备。结合宣扬月活动，加强涉路违法问题整治，坚持宣扬与整治一起抓，教育与纠正同步走，不断增强“路政宣扬月”活动作用。黄麻收费站出口匝道与广汕路交汇方位经常出现很多车辆临停，影响交通安全情况。



凤凰山地道建设有限公司联同属地大街、交警部分研讨整治计划，经过在黄麻收费站出口匝道设置导流标线及警示柱，有用改善了附近区域车辆违停问题。